



Projekt: Budowa 2 lodołamaczy dla potrzeb zimowej osłony przeciwpowodziowej na terenie działania RZGW w Warszawie

Nr projektu: POIS.02.01.00-00.0012/16

WA.ROZ.281.67.8.2019

Warszawa,

.....2019 - 11 - - 5

Dot. postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn.: **Zakup dwóch samochodów do obsługi technicznej lodołamaczy w ramach Projektu „Budowa 2 lodołamaczy dla potrzeb zimowej osłony przeciwpowodziowej na terenie działania RZGW w Warszawie”**

Państwowe Gospodarstwo Wodne Wody Polskie Regionalny Zarząd Gospodarki Wodnej w Warszawie w dniu 25.10.2019 r., otrzymało od wykonawcy pocztą elektroniczną (godz. 11:44), wniosek o wyjaśnienie treści SIWZ (wniosek został wysłany po terminie wyznaczonym na składanie pytań):

Pytanie 1

Zamawiający w specyfikacji technicznej wymaga w załączniku nr 3 do SIWZ pkt 40 kamerę cofania oraz czujniki parkowania z przodu i tyłu. Czy Zamawiający dopuści pojazdy bez kamery cofania?

Pytanie 2

Zamawiający w specyfikacji technicznej wymaga w załączniku nr 3 do SIWZ pkt 42 wymaga okresu gwarancji na silnik i na podzespoły samochodowe bez limitu kilometrów. Czy Zamawiający dopuści pojazdy objęte gwarancją mechaniczną 36 miesięcy lub 100.000 km w zależności co pierwsze nastąpi.

Pytanie 3

Czy Zamawiający wymaga by w ofercie ująć przeglądy okresowe pojazdu?
Czy ewentualne przeglądy okresowe mają obejmować materiały eksploatacyjne?

Pytanie 4

Zamawiający w specyfikacji technicznej wymaga w załączniku nr 3 do SIWZ pkt 32 wymaga koloru nadwozia podstawowego.
Czy Zamawiający dopuszcza pojazdy w kolorze nadwozia metali – szary, grafitowy, czarny, czerwony, srebrny itp.?

Odpowiedź 1:

Zamawiający wymaga dostawy samochodu wyposażonego w kamerę cofania oraz czujniki parkowania z przodu i z tyłu.

Odpowiedź 2:

Zamawiający wymaga podania okresu gwarancji na silnik i na podzespoły samochodu w miesiącach bez limitu kilometrów. Zamawiający dopuszcza podanie limitu kilometrów. Zgodnie z pkt.7 SIWZ punkty za

kryterium Okres gwarancji na silnik i na podzespoły samochodu bez limitu kilometrów będą liczone tylko za okres gwarancji podany w miesiącach. Zakupione samochody będą tworzyć logistyczne zabezpieczenie do obsługi technicznej lodołamaczy.

Odpowiedź 3:

Zamawiający dopuszcza ujęcia w ofercie kosztów przeglądów okresowych pojazdu wraz z materiałami eksploatacyjnymi w okresie gwarancji.

Odpowiedź 4:

Zamawiający uzna każdy kolor nadwozia przedstawiony w ofercie.


DYREKTOR
Robert Chciuk